

# 最新一期国足大名单出炉

## 河南酒祖杜康队王上源入围

本报讯(记者 刘超峰)3月8日,中国足协在天津为国足新帅伊万科维奇举办了新闻发布会,而随后中国足协在官网公布了最新一期的国足大名单,其中费南多和艾克森两位非血缘归化球员重新回归。河南酒祖杜康队队长王上源继续入围。

与此前亚洲杯大名单相比,本次的名

单有较多的变化,老将吴曦和谭龙没有出现在本期名单中。而在亚洲杯前因为迟到而离队的李可重返大名单,在亚冠比赛中表现不错的人籍球员费南多也顺利入选。再加上艾克森和蒋光太,此次国足名单中的人籍球员人数达到4人,是近期最多的一次。

按照足协的安排,国足将在3月11日

在深圳集结,备战即将开始的世预赛。

国足运动员如下:

上海海港足球俱乐部:武磊、张琳芃、颜骏凌、蒋光太、王振澳、李帅、李昂  
山东泰山足球俱乐部:王大雷、刘洋、高准翼、陈蒲、谢文能、李源一、费南多  
浙江足球俱乐部:赵博、程进

成都蓉城足球俱乐部:韦世豪、艾克森  
上海申花足球俱乐部:戴伟浚、朱辰杰、蒋圣龙、高天意、谢鹏飞  
北京国安足球俱乐部:李磊、林良铭、张玉宁、李可  
武汉三镇足球俱乐部:刘殿座、邓涵文  
天津津门虎足球俱乐部:巴顿  
河南足球俱乐部:王上源

## 《被我弄丢的你》点映

本报讯(记者 秦华)一年一度的妇女节如约而至,节日当天,奥斯卡院线邀请媒体、部分幸运影迷在奥斯卡七天地影城一同观看了档期新片《被我弄丢的你》。

爱情电影《被我弄丢的你》改编自郑执原著小说《被我弄丢两次的王斤斤》,由韩谈执导、郑执编剧,檀健次、张婧仪领衔主演。片中,檀健次饰演的白晓宇和张婧仪饰演的王斤斤在高考考场上初遇,茫茫人海中白晓宇第一次弄丢了王斤斤,4年后他们再次意外重逢并相恋。2018年,相识8年、相爱5年的他们站在婚姻的门前踌躇不前,相爱却又难逃现实的重重羁绊。

有观众称《被我弄丢的你》是一部“特别落地”“超级现实”“终于在讲普通人谈恋爱怎么样”的影片,聚焦平凡人在爱情与生活抉择中的纠结迷茫,以现实质感获得观众的认可和喜爱。

除了《被我弄丢的你》,本周末还有好莱坞科幻巨制《沙丘2》,何赛飞的金鸡封后之作《追月》,惠英红、刘浩存主演的温暖催泪亲情力作《灿烂的她》,好莱坞动画电影《功夫熊猫4》等新片上映。观影福利拉满,假期不止一天,一起到影院感受光影中的美丽吧!

## 国足新帅伊万科维奇: 最终目标晋级世界杯

新华社天津3月8日电(记者 季嘉东 张泽伟 许仕豪)8日,新任中国男足主教练布兰科·伊万科维奇在媒体见面会上表示,让国足出现在2026年美加墨世界杯赛场上是他的最终目标。

伊万科维奇上月底成为国足新任主教练,他曾在2010年率领山东鲁能泰山队(现更名为山东泰山队)夺得中超冠军,对中国足球有了一定的了解。

“非常自豪可以成为中国男足国家队的主教练。”伊万科维奇说,“相信在所有人的努力下,可以让国足的成绩更好。”

中国队将分别于3月21日在客场、3月26日在主场与新加坡队进行2026年世界杯亚洲区预选赛36强赛的比赛。伊万科维奇表示,备战世预赛的时间比较紧迫,球队需要尽快通过集训调整状态。

“首要目标是进入18强赛,最终目标是组建一支实力很强的国家队,从而完成最终目标——让中国队出现在世界杯上。从刚结束的卡塔尔亚洲杯上可以看到,亚洲足球的水平在提高,实力在增强。2026年世界杯(亚洲)有更多名额,希望能争取到晋级。通过观察,我相信球员们的实力,他们在教练组的带领下能拿出更好的表现。”伊万科维奇说。

中国男足在卡塔尔亚洲杯上以两平一负、一球不进的糟糕成绩小组赛出局。伊万科维奇认为,中国队需要更具有冒险精神和自信心。

“我作为阿曼队的主教练参加了(这届)亚洲杯,之前也和中国队有过交手。从我的经验来说,中国队在之后的比赛要更加具有进攻性。我们要提高传球成功率,在进攻上更积极。通过比赛我也看到了球队缺乏自信心,这要通过训练方法的改变以及与队员更多的交流,让他们更有自信。关键是给球队带来胜者心态。比赛结果不可预测,但我们的足球哲学和理念是不变的。”

伊万科维奇提到,国足目前的教练组成员经验丰富,在郑智、邵佳一等中方成员的配合下,球员会变得更加好。我带了3个来自克罗地亚的助手,他们有丰富的执教经历。邵佳一曾长期在德国踢球,有丰富的经历,郑智也和球员有很好的沟通。他们会成为我们与球员之间的桥梁。”

“我虽然之前离开了中国,但一直在关注中国联赛。国家队不像俱乐部有那么多时间进行准备,但我认为中国球员在纪律方面没有问题,他们能积极执行主教练的要求。每一次组建国家队我都会招募两到三名新成员,我相信很多中超球员都有竞争国家队席位的能力。”伊万科维奇说。

## 河南姑娘张茹入选WCBA全明星赛

本报讯(记者 陈凯)3月8日,记者从河南省球类运动中心获悉,2023—2024赛季WCBA全明星正赛南北区明星队首发阵容当日正式揭晓。目前效力于WCBA内蒙古女篮的河南姑娘张茹,入选北区明星队首发阵容。

据了解,2023—2024赛季WCBA全明星周末将于3月16日至3月17日在杭州奥体中心体育馆举行。3月16日进行新锐赛、三分球及技巧挑战赛预赛,3月17日进行全明星正赛和单项决赛。本赛季WCBA全明星周末期间,还将开展各项明星球员进校园、进企业等公益活动。去年10月,中国女篮正是在杭州奥体中心体育馆夺得杭州第19届亚运会金牌。本赛季WCBA全明星周末,也是亚运会夺冠后,女篮姑娘们再次回到“福地”杭州。

经过球迷45天的踊跃投票及综合媒体代表投票情况(球迷群体投票权重占比80%、媒体代表投票权重占比20%),2023—2024赛季WCBA全明星正赛南北区明星队首发阵容3月8日正式揭晓。南区明星队首发球员为:韩旭、李梦、黄思静、杨力维、王思雨。现效力于四川女篮的韩旭以球迷投票及媒体投票双第一(67395票球迷投票、86票媒体投票)的排名,成功

当选2023—2024赛季WCBA全明星“票王”!北区明星队首发球员为:李缘、张茹、刘禹彤、潘臻琦、武桐桐,李缘收获63084票球迷投票、85票媒体投票,当选北区“票王”!

2019年,20岁的张茹首次入选女篮国家队,此后代表中国女篮参加了东京奥运会、女篮亚洲杯、女篮世界杯等赛事,经过众多大赛的洗礼,她不断成长,速度和防守反击更是其“撒手锏”。如今张茹已经成为中国女篮阵中非常重要的一员,而在球迷眼中,她也是中国女篮“颜值与实力的担当”。

### 重回航海体育场

## 尹鸿博:非常激动,全力发挥

助本队取得理想的结果。

2013年,时年23岁的尹鸿博从广东日之泉加盟河南建业,由此开始了自己的中超生涯。在河南效力的4个赛季当中,虽然曾经长时间受伤病困扰,尹鸿博出场次数仍达到了85次,贡献了13粒进球和5次助攻。

不只是为河南足球效力多年,尹鸿博还把家安在了河南。所以现在虽然是以客队队员的身份出现在航海,但小尹总是称之为“回家比赛”。“在航海我完成了自己的第一场中超比赛,这里是我梦开始的地方,河南有我的家人、朋友,还有很多支持我的球迷,所以每次回来心情都非常激动。”

尽管是“回家”,但作为职业球员,尹鸿博自然会为本队竭尽全力。“针对和河南比赛,我们这一周做了很多针对性的准备,会努力在比赛中打出我们训练的内容,相信会有一个好的结果。”

## 汇聚经开“她”力量 巾帼建功新时代

本报讯(记者 王译博 王梦琪 通讯员 王宁 王亚斌)为纪念第114个“三八”国际妇女节,弘扬“自尊、自信、自立、自强”精神,表彰先进、选树典型,引导激励全区各级妇联组织和广大妇女跟党奋进新征程、巾帼建功新时代,3月5日下午,经开区妇联在经开区管委会201会议室举办纪念“三八”国际妇女节暨优秀女性代表事迹

分享会。

会上,经开区妇联作工作报告,宣读《关于经开区妇女工作先进集体、“三八”红旗手、优秀妇女工作者和维权工作先进集体的通报》。郑州市第十七次妇代会代表、经开区潮河办事处妇联主席高艳,郑州市第十七次妇代会代表、河南大达喜事食品有限公司总经理徐庆华作典型发言。

经开区相关负责人向获得荣誉的先进集体和个人表示热烈祝贺,向全区广大妇女致以节日的问候。并表示,各级妇联组织要勇挑政治责任,团结引领广大妇女同胞与党同心、跟党走奋进;要紧扣全区工作大局,充分发挥组织优势,做到服务大局有推动力、服务妇女有凝聚力、服务社会有影响力。广大妇女要胸怀大局,立足

本岗,勇挑重担,开拓进取,在各行各业中创造一流业绩;要切实提升妇联干部的政治能力、思维能力、实践能力,切实做好妇女群众的“娘家人”。广大妇女锻造优秀品格,要善于学习、勤于思考、勇于实践,锤炼干事创业的过硬本领,勇于吃苦耐劳、艰苦奋斗,充分实现个人价值、展现自我风采。

## 开展观摩活动 深化网格化治理

本报讯(记者 王译博 王梦琪)为进一步提升党建引领网格化工作服务水平,不断延伸基层治理“触角”,近期,经开区京航办事处组织相关人员,赴二七区、金水区、惠济区及经开区优秀网格化试点开展党建引领网格化基层治理工作观摩活动。

观摩组先后来到二七区青秀佳苑社区、金水区文化路街道正弘商圈专属网格、惠济区江山路街道融银科技园专属网格开展实地观摩,现场了解社区党建引领网格化的创新做法。

据了解,正弘商圈是典型的商业汇聚型专属网格,商圈密集、人员复杂是该网格的独特特点。文化路街道办事处因地制宜、因时制宜,在保证商圈人流量的同时,建立一套连通上下的事件处置流程,通过物业、网格员等各部门资源,保证专属网格内事件发现在快、处置在早。同时,正弘商圈以外卖小哥群体为基础打造微网格服务队伍,真正做到“楼宇商圈有温度、贴心”。

随后,观摩组来到经开区明湖办事处亚太社区与经开区潮河办事处螺蛳社区开展实地观摩。亚太社区作为经开区建成最为成熟的社区之一,创建了七色花党建工作的特色治理模式,形成了党建引领网格化的一站式服务。同时,还创办了良睦公社系列服务,真正实现惠民利民。螺蛳社区持续推动党建引领网格化工作,通过打造“蝴蝶结”党建引领网格化基层治理服务品牌,推动党员线、自治线、支援线、服务线以及社团线向网格有效延伸,给居民带来更多的暖心和感动。

他山之石,可以攻玉。观摩结束后,京航办事处召开党建引领网格化基层治理工作推进会暨党建引领网格化基层治理观摩总结会。

京航办事处相关负责人表示,京航办事处辖区企业、产业园众多,要深挖各个专属网格的内在资源和力量,进一步探索“党建+共赢”的网格化治理模式。如今推动全市党建引领网格化工作创新发展的引擎已经通过本次观摩打开,相信在不远的未来,京航办事处也会汇聚新的力量,为网格化工作添砖加瓦,在党建引领网格化基层治理工作的新起点上开启新征程。

## 不忘初心学雷锋 雷厉风行做先锋

本报讯(记者 王译博 通讯员 朱广胜)为迎接第61个“学雷锋纪念日”的到来,进一步引导和激励社区学校学生、网格员、志愿者弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的时代新风,传递社会正能量,3月4日,经开区明湖办事处和社区联合经开实验小学、交通技师学院、郑州公交四公司、郑州轨道交通12号线,开展以“创文明城市 传文明新风”为主题的学雷锋志愿服务活动。

活动中,学生们和工作人员参观公交四公司车队文化长廊、“全国劳模”徐亚平工作室,现场聆听徐亚平老师的事迹宣讲。30多年来,徐亚平坚守一线岗位服务群众,始终以灿烂的微笑、温馨的问候、整洁的车厢搭起与乘客沟通的桥梁,被乘客亲切地称为“老人的拐杖、盲人的眼睛、外地人的向导”,安全行驶达200多万

公里。他先后荣获全国劳动模范、全国五一劳动奖章、河南省五一劳动奖章、奉献中原十大交通人物、第六届全国岗位学雷锋标兵等荣誉称号。

“并不是一定要有轰轰烈烈的事迹才算成功,用极致的态度对待本职工作,也能在平凡的工作中创造出不平凡的业绩。”徐亚平用朴素的语言、自己的亲身经历向同学们和社区网格员、志愿者诠释了什么是劳模精神、新时代雷锋精神。活动现场不时响起阵阵掌声。世和社区负责人表示:“雷锋精神是中国共产党宝贵的精神财富,现在不会过时,将来更不会过时,希望大家一定要像徐亚平老师那样当好雷锋精神的传承者和弘扬者。”

宣讲活动结束后,经开实验小学学生和工作人员共同化身志愿者,一起打扫车内卫生。孩子

们用他们小小的双手、点滴劳动体验,为乘客提供了舒适、整洁的乘车环境,同时也将学雷锋精神落到了实处。交通技师学院学生、公交四公司、世和社区网格员、志愿者还对辖区老旧小区、主要道路及绿化带上的垃圾进行仔细清扫,深入清除卫生死角,以实际行动践行雷锋精神,用辛勤劳动扮靓美丽家园,共同奏响文明城市建设志愿服务“大合唱”。

践行雷锋精神没有终点,更不会过时,心中有爱,每天都是雷锋日。下一步,明湖办事处和社区将以此次活动为契机,秉承“全心全意为人民服务”的宗旨,进一步倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,传承和践行雷锋精神,推动学雷锋志愿服务制度化、常态化,持续推进社会主义核心价值观建设,引导广大居民争做新雷锋、奉献新时代。

### 小地图 大世界

## 版图教育培养爱国情怀

多彩山川、地域美食、璀璨国宝、革命文化、二十四节气等丰富元素串珠成线,充分展现了中华民族的悠久历史和灿烂文化,创新打造地图益智、文化浸润、回归实践三位一体教育体系。

谈及小地图 大世界丛书的初衷时,郑

州经开区艺术小学党支部书记、校长表示,她的父亲是一位热爱祖国地理、历史和文化的教育者,这才让她在孩提时代就对祖国辽阔的大地和丰厚的文化有了深刻的认识。参加工作以后,她秉承“为党育人,为国育才”的使命,意图给孩子们呈现一个丰

富、立体的祖国形象,故而有了小地图 大世界丛书的出版。

郑州经开区教体局负责人表示,郑州经开区教体局多年一贯重视青少年阅读工作,坚持把阅读作为推动区域教育发展的先导性工程、基础性工程和战略性工程来抓,深入推进书香校园建设,大力实施青少年学生读书行动,提出“让阅读像呼吸一样自然”的读书目标,让阅读行为成为青少年必要的生活和学习方式,区域读书案例获教育部青少年学生读书活动优秀案例。